

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS Vwgh 2007/11/19 2007/17/0110

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 19.11.2007

Index

E1E

E3R E03201000

E3R E03606000

E61

10/07 Verwaltungsgerichtshof

59/04 EU - EWR

Norm

11997E034 EG Art34:

11997E234 EG Art234;

32006R0318 GMO Zucker Art16;

32006R0318 GMO Zucker Art19;

32006R0318 GMO Zucker Art3 Abs1 lita;

32006R0318 GMO Zucker Art39 Abs2;

32006R0320 Umstrukturierung Zuckerindustrie Art11;

32006R0493 Übergangsmaßnahmen GMO Zucker Art3;

61986CJ0203 Spanien / Rat;

61999CJ0117 Unilet und Le Bars VORAB;

62004CJ0126 Heineken Brouwerijen VORAB;

VwGG §38b;

Beachte

Vorabentscheidungsverfahren:* EU-Register: EU 2007/0010 11. Juni 2009 * EuGH-Zahl: C-33/08 * EuGH-Entscheidung:EuGH 62008CJ0033 11. Juni 2009 * Enderledigung des gegenständlichen Ausgangsverfahrens im fortgesetzten Verfahren: 2009/17/0103 E 3. Juli 2009

Rechtssatz

Dem Gerichtshof der Europäischen Gemeinschaften werden gemäß Artikel 234 EG folgende Fragen zur Vorabentscheidung vorgelegt: 1. Ist Artikel 11 der Verordnung (EG) Nr. 320/2006 des Rates vom 20. Februar 2006 dahingehend auszulegen, dass auch eine Zuckerquote, die infolge einer präventiven Marktrücknahme nach Artikel 3 der Verordnung (EG) Nr. 493/2006 der Kommission vom 27. März 2006 nicht ausgenützt werden kann, Teil der Bemessung des befristeten Umstrukturierungsbetrages zu sein hat? 2. Für den Fall der Bejahung der Frage 1.: Ist Artikel 11 der Verordnung (EG) Nr. 320/2006 mit Primärrecht, insbesondere mit dem aus Artikel 34 EG abzuleitenden Diskriminierungsverbot und dem Vertrauensschutz, vereinbar?

Gerichtsentscheidung

EuGH 61999CJ0117 Unilet und Le Bars VORAB EuGH 62004CJ0126 Heineken Brouwerijen VORAB

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:VWGH:2007:2007170110.X01

Im RIS seit

21.04.2008

Zuletzt aktualisiert am

20.04.2012

Quelle: Verwaltungsgerichtshof VwGH, http://www.vwgh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 $\label{eq:JUSLINE} \textit{JUSLINE} \textbf{@} \ \textit{ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter \& Greiter GmbH.} \\ \textit{www.jusline.at}$